
67,5 % de

répondants

34,9 %
2,3 % inscrits en doctorat 

18 mois après le master

taux de réponse à l’enquête réalisée 
en 2024 auprès des diplômés 2023.

Droit 

202 inscrits en 2è année
(promotion 2023)

72 % - 28 %taux de réussite
94,6 %

Quelles situations 18 mois après le master ?

0,8 % avec une promesse
d’embauche

73,6 % en emploi

6,2 % en recherche
d’emploi7 % inactifs

Origine scolaire
  89 % voie générale
  2,1 % voie pro / techno
  8,9 % autres

12,4 % en poursuites
d’études

Quelles poursuites d’études après le master ?

1 année d’étude

2 années d’études

Aucune poursuite ou 

reprise d’étude

17,8 %

17,1 %

Master Administration publique
Master Droit de l’entreprise
Master Droit des affaires
Master Droit du numérique     
Master Justice, procès et procédures

d’étudiants en mobilité
internationale8,4%

63 % en formation initiale
0,5 % en formation continue     
36,5 % en apprentissage

d’étudiants boursiers
26,2 %

65,1 %

(y compris doctorats,
professionnalisation et alternance)

des jeunes ont poursuivi leurs études une ou
deux années suivant l’obtention de leur
master



1% 

78
78
86

72
90

QUEL REGARD SUR LEUR EMPLOI ? 

Comment percevez-vous votre emploi ? (en % de satisfaction)

L'insertion professionnelle en chiffres

6% 

Adéquation avec le niveau de formation

9% 

EN BOURGOGNE 
FRANCHE-COMTÉ 
 

Répertoire des emplois des diplômés de master 2023

Tableau de bord des formations 2024-2025

13% 

Admnistration publique

22% Professions
intermédiaires

 QUELLES CONDITIONS D’EMPLOI POUR CEUX QUI
N’ONT PAS POURSUIVI OU REPRIS LEURS ÉTUDES ?

Salaire net moyen ETP :  2 090 €
Salaire net médian ETP : 2 000 €
(y/c primes)

OÙ TRAVAILLENT-ILS ?

association
 

fonction 
publique

 
entreprise
publique

 

6% Activités de services
administratifs et de soutien32% 

Activités financières et
d’assurance

Satisfaction du niveau de responsabilités

POUR ALLER PLUS LOIN ... 

94%

59%
4% Employés

74% Cadres

3,2 mois : accès au premier emploi

Emploi stable

Temps plein

53%

49% 34% 
entreprise 

privée chez un
indépendant

 

Activités spécialisées,
scientifiques et
techniques21% 

Satisfaction du niveau de rémunération

Satisfaction des missions

Adéquation avec le domaine de formation

15% Fonctions 
d'encadrement

6% A L'ETRANGER

6% Santé humaine et
action sociale

12% 
Autres activités de service,
commerce, industries,
enseignement...



Langage 

66,3 % de

répondants

19,3 %

118 inscrits en 2è année
(promotion 2023)

63 % - 37 %taux de réussite
53 %

Origine scolaire
  51 % voie générale
  4 % voie pro / techno
  45 % autres (Etranger)

Master Arts de la scène et du spectacle
Master Design
Master Français langue étrangère
Master Sciences du langage

d’étudiants en mobilité
internationale45%

80 % en formation initiale
12 % en formation continue      
 8 % en apprentissage

d’étudiants boursiers
18,6 %

taux de réponse à l’enquête réalisée 
en 2024 auprès des diplômés 2023.

Quelles situations 18 mois après le master ?

3,5 % avec une promesse
d’embauche

82,5 % en emploi

7 % en recherche
d’emploi3,5 % inactifs

3,5 % en poursuites
d’études (y compris doctorats,

professionnalisation et alternance)

Quelles poursuites d’études après le master ?

1 année d’étude

2 années d’études

Aucune poursuite ou 

reprise d’étude

14 %

5,3 %

80,7 %

des jeunes ont poursuivi leurs études une ou
deux années suivant l’obtention de leur
master

3,5 % inscrits en doctorat 
18 mois après le master



QUEL REGARD SUR LEUR EMPLOI ? 

Comment percevez-vous votre emploi ?

L'insertion professionnelle en chiffres

11% 11% 

EN BOURGOGNE 
FRANCHE-COMTÉ 
 

Répertoire des emplois des diplômés de master 2023

Tableau de bord des formations 2024-2025

8% 

Admnistration publique

32% Professions
intermédiaires

 QUELLES CONDITIONS D’EMPLOI POUR CEUX QUI
N’ONT PAS POURSUIVI OU REPRIS LEURS ÉTUDES ?

Salaire net moyen :  1 670 €
Salaire net médian : 1 900 €
(y/c primes)

OÙ TRAVAILLENT-ILS ?

propre
employeur

fonction 
publique

 

30% Enseignement

22% 

Arts, spectacle et
activités récréatives

POUR ALLER PLUS LOIN ... 

75%

58%

8% Employés

60% Cadres

3,5 mois : accès au premier emploi

Emploi stable

Temps plein

38%

42% 37% 
entreprise 

privée association

16% Information,
communication

8% 

21% Fonctions 
d'encadrement

16% A L'ETRANGER

Activités spécialisées,
scientifiques et
techniques

5% Activités de services
administratifs et de soutien

Comment percevez-vous votre emploi ? (en % de satisfaction)

63
56

88
63

88

Adéquation avec le niveau de formation

Satisfaction du niveau de responsabilités

Satisfaction du niveau de rémunération

Satisfaction des missions

Adéquation avec le domaine de formation



Langues 

70 inscrits en 2è année
(promotion 2023)

82 % - 18 %taux de réussite
88,6 %

Origine scolaire
  71 % voie générale
  13 % voie pro / techno
  16 % autres (Etranger)

Master Langues étrangères appliquées
Master Langues, littératures et civilisations étrangères
et régionales

d’étudiants en mobilité
internationale14,5%

d’étudiants boursiers
45 %

82 % en formation initiale
18 % en apprentissage      

61,3 % de

répondants

taux de réponse à l’enquête réalisée 
en 2024 auprès des diplômés 2023.

Quelles situations 18 mois après le master ?

73,7 % en emploi

18,4 % en recherche
d’emploi2,6 % inactifs

5,3 % en poursuites
d’études (y compris doctorats,

professionnalisation et alternance)

10,5 %

Quelles poursuites d’études après le master ?

1 année d’étude

2 années d’études

Aucune poursuite ou 

reprise d’étude

7,9 %

2,6 %

89,5 %

des jeunes ont poursuivi leurs études une ou
deux années suivant l’obtention de leur
master

2,6 % inscrits en doctorat 
18 mois après le master



L'insertion professionnelle en chiffres

4% 

EN BOURGOGNE 
FRANCHE-COMTÉ 
 

Répertoire des emplois des diplômés de master 2023

Tableau de bord des formations 2024-2025

58% Professions
intermédiaires

 QUELLES CONDITIONS D’EMPLOI POUR CEUX QUI
N’ONT PAS POURSUIVI OU REPRIS LEURS ÉTUDES ?

Salaire net moyen :  2 120€
Salaire net médian : 1 770 €
(y/c primes)

OÙ TRAVAILLENT-ILS ?

fonction 
publique

 

16% Enseignement

POUR ALLER PLUS LOIN ... 

96%

81%

15% Employés

27% Cadres

4,9 mois : accès au premier emploi

Emploi stable

Temps plein

46%

83% 13% 
entreprise 

privée
propre

employeur

4% Information,
communication

4% 

4% Fonctions 
d'encadrement

13% A L'ETRANGER

Activités spécialisées,
scientifiques et
techniques

40% 
Commerce, transports,
hébergement,
restauration

20% Industries

8% Arts, spectacle et
activités récréatives

QUEL REGARD SUR LEUR EMPLOI ? 

Comment percevez-vous votre emploi ?Comment percevez-vous votre emploi ? (en % de satisfaction)

72
64

88
60

88

Adéquation avec le niveau de formation

Satisfaction du niveau de rémunération

Satisfaction des missions

Adéquation avec le domaine de formation

Satisfaction du niveau de responsabilités



Nature et vie

128 inscrits en 2è année
(promotion 2023)

52,5 % - 47,5 %taux de réussite
92 %

Origine scolaire
  73 % voie générale
  9 % voie pro / techno
  18 % autres (Etranger)

Master Biologie - Santé
Master Géoressources, géorisques, géotechnique
Master Gestion de l’environnement
Master Nutrition et sciences des aliments
Master Santé
Master Santé publique
Master Sciences de l’eau

d’étudiants en mobilité
internationale19%

71 % en formation initiale      
29 % en apprentissage

d’étudiants boursiers
19,5 %

78 % de

répondants

taux de réponse à l’enquête réalisée 
en 2024 auprès des diplômés 2023.

Quelles situations 18 mois après le master ?

80,4 % en emploi

10,9 % en recherche
d’emploi2,2 % inactifs

4,3 % en poursuites
d’études (y compris doctorats,

professionnalisation et alternance)

2,2 % avec une promesse
d’embauche

29,4 %

Quelles poursuites d’études après le master ?

1 année d’étude

2 années d’études

Aucune poursuite ou 

reprise d’étude

25 %

5,4 %

69,6 %

des jeunes ont poursuivi leurs études une ou
deux années suivant l’obtention de leur
master

19,6 % inscrits en doctorat 
18 mois après le master



L'insertion professionnelle en chiffres

2% 

EN BOURGOGNE 
FRANCHE-COMTÉ 
 

Administration publique 

28% Professions
intermédiaires

 QUELLES CONDITIONS D’EMPLOI POUR CEUX QUI
N’ONT PAS POURSUIVI OU REPRIS LEURS ÉTUDES ?

Salaire net moyen :  2 120 €
Salaire net médian : 1 930 €
(y/c primes)

OÙ TRAVAILLENT-ILS ?

propre
employeur

entreprise
privée

14% 

98%

65%
2% Employés

67% Cadres3,5 mois : accès au premier emploi

Emploi stable

Temps plein

39%

69% 25% 
fonction
publique

37% 

28% Fonctions 
d'encadrement

6% A L'ETRANGER

Activités spécialisées,
scientifiques et
techniques

2% 
association

8% Santé humaine et
action sociale

4% Autres activités de
service

3% Autres

2% 
autre

20% Industries 8% 
Commerce, transports,
hébergement,
restauration

Répertoire des emplois des diplômés de master 2023

Tableau de bord des formations 2024-2025

POUR ALLER PLUS LOIN ... 

QUEL REGARD SUR LEUR EMPLOI ? 

Comment percevez-vous votre emploi ?Comment percevez-vous votre emploi ? (en % de satisfaction)

86
81

94
64

93

Adéquation avec le niveau de formation

Satisfaction du niveau de rémunération

Satisfaction des missions

Adéquation avec le domaine de formation

Satisfaction du niveau de responsabilités



Sciences fondamentales approfondies

347 inscrits en 2è année
(promotion 2023)

23 % - 77 %taux de réussite
70,3 %

Origine scolaire
  59 % voie générale
  13 % voie pro / techno
  28 % autres (Etranger)

Master Chimie
Master Energie
Master Génie mécanique
Master Informatique
Master Ingénierie des systèmes complexes
Master Mathématiques
Master Mathématiques appliquées
Master Mécanique

d’étudiants en mobilité
internationale29,5%

61 % en formation initiale
  7 % en formation continue
 32 % en apprentissage

d’étudiants boursiers

11,5 %

66,8 % de

répondants

taux de réponse à l’enquête réalisée 
en 2024 auprès des diplômés 2023.

Quelles situations 18 mois après le master ?

91,4 % en emploi

4,9 % en recherche
d’emploi2,5 % inactifs

0,6 % en poursuites
d’études (y compris doctorats,

professionnalisation et alternance)

0,6 % avec une promesse
d’embauche

19 %

Quelles poursuites d’études après le master ?

1 année d’étude

2 années d’études

Aucune poursuite ou 

reprise d’étude

7,3 %

11,7 %

81 %

des jeunes ont poursuivi leurs études une ou
deux années suivant l’obtention de leur
master

11,7 % inscrits en doctorat 
18 mois après le master



95
90
95

81
94

L'insertion professionnelle en chiffres

3% 1% 

EN BOURGOGNE 
FRANCHE-COMTÉ 
 

Administration publique 

21,5% Professions
intermédiaires

 QUELLES CONDITIONS D’EMPLOI POUR CEUX QUI
N’ONT PAS POURSUIVI OU REPRIS LEURS ÉTUDES ?

Salaire net moyen :  2 780 €
Salaire net médian : 2 500 €
(y/c primes)

OÙ TRAVAILLENT-ILS ?

propre
employeur

fonction 
publique

7% 

98%

91%
78,5% Cadres

3 mois : accès au premier emploi

Emploi stable

Temps plein

33%

87% 9% 
entreprise

privée entreprise
publique

25% 

16% Fonctions 
d'encadrement

10% A L'ETRANGER

Activités spécialisées,
scientifiques et
techniques

23% Industries

29% information,
communication

Répertoire des emplois des diplômés de master 2023

Tableau de bord des formations 2024-2025

POUR ALLER PLUS LOIN ... 

QUEL REGARD SUR LEUR EMPLOI ? 

Comment percevez-vous votre emploi ?Comment percevez-vous votre emploi ? (en % de satisfaction)

Adéquation avec le niveau de formation

Satisfaction du niveau de rémunération

Satisfaction des missions

Adéquation avec le domaine de formation

Satisfaction du niveau de responsabilités

Construction7% 



Sciences économiques

237 inscrits en 2è année
(promotion 2023)

60% - 40 %taux de réussite
76 %

Origine scolaire
  60 % voie générale
  15 % voie pro / techno
  25 % autres (Etranger)

Master Comptabilité, contrôle, audit
Master Economie de l’entreprise et des marchés
Master Finance
Master Gestion des ressources humaines
Master Management et administration des entreprises
Master Marketing, vente
Master Monnaie, banque, finance, assurance

d’étudiants en mobilité
internationale24%

56 % en formation initiale
39 % en apprentissage
5 % en formation continue      

d’étudiants boursiers
20 %

65,2 % de

répondants

taux de réponse à l’enquête réalisée 
en 2024 auprès des diplômés 2023.

Quelles situations 18 mois après le master ?

86,4 % en emploi

11 % en recherche
d’emploi1,7 % inactifs

0,9 % en poursuites
d’études (y compris doctorats,

professionnalisation et alternance)

8,5 %

Quelles poursuites d’études après le master ?

1 année d’étude

2 années d’études

Aucune poursuite ou 

reprise d’étude

6,8 %

1,7 %

91,5 %

des jeunes ont poursuivi leurs études une ou
deux années suivant l’obtention de leur
master

0,8 % inscrits en doctorat 
18 mois après le master



L'insertion professionnelle en chiffres

5% 3% 

EN BOURGOGNE 
FRANCHE-COMTÉ 
 

56% Professions
intermédiaires

 QUELLES CONDITIONS D’EMPLOI POUR CEUX QUI
N’ONT PAS POURSUIVI OU REPRIS LEURS ÉTUDES ?

Salaire net moyen :  2 400 €
Salaire net médian : 2 170 €
(y/c primes)

OÙ TRAVAILLENT-ILS ?

association
fonction
publique

98%

89%
2% Employés

42% Cadres

3,1 mois : accès au premier emploi

Emploi stable

Temps plein

46%

81% 6% 
entreprise

privée propre
employeur

17% 

18% Fonctions 
d'encadrement

9% A L'ETRANGER

Activités spécialisées,
scientifiques et
techniques

entreprise
publique

23% Industries

26% Activités financières et
d’assurance 6% 

Commerce, transports,
hébergement,
restauration

5% Santé humaine et
action sociale

Répertoire des emplois des diplômés de master 2023

Tableau de bord des formations 2024-2025

POUR ALLER PLUS LOIN ... 

QUEL REGARD SUR LEUR EMPLOI ? 

Comment percevez-vous votre emploi ?Comment percevez-vous votre emploi ? (en % de satisfaction)

92
79

89
70

87

Adéquation avec le niveau de formation

Satisfaction du niveau de rémunération

Satisfaction des missions

Adéquation avec le domaine de formation

Satisfaction du niveau de responsabilités

3% 

5% 
Activités de services
administratifs et de
soutien



STAPS

61 inscrits en 2è année
(promotion 2023)

45,5 % - 55,5 %taux de réussite
90 %

Origine scolaire
  87 % voie générale
  11 % voie pro / techno
   2 % autres (Etranger)

Master STAPS : activité physique adaptée et santé
Master STAPS : Entraînement, optimisation et
performance sportive
Master STAPS : management du sport

d’étudiants en mobilité
internationale2%

71 % en formation initiale
29 % en apprentissage

d’étudiants boursiers
40 %

72,7 % de

répondants

taux de réponse à l’enquête réalisée 
en 2024 auprès des diplômés 2023.

Quelles situations 18 mois après le master ?

17,5 %

Quelles poursuites d’études après le master ?

1 année d’étude

2 années d’études

Aucune poursuite ou 

reprise d’étude

10 %

7,5 %

82,5 %

des jeunes ont poursuivi leurs études une ou
deux années suivant l’obtention de leur
master

7,5 % inscrits en doctorat 
18 mois après le master

92,5 % en emploi

5 % en recherche
d’emploi2,5 % inactifs

(y compris doctorats,
professionnalisation et alternance)



L'insertion professionnelle en chiffres

15% 10% 

EN BOURGOGNE 
FRANCHE-COMTÉ 
 

Admnistration publique

36% Professions
intermédiaires

 QUELLES CONDITIONS D’EMPLOI POUR CEUX QUI
N’ONT PAS POURSUIVI OU REPRIS LEURS ÉTUDES ?

Salaire net moyen :  1 600 €
Salaire net médian : 1 650 €
(y/c primes)

OÙ TRAVAILLENT-ILS ?

association
 

fonction 
publique

 

7% Enseignement

13% 

81%

58%
13% Employés

52% Cadres

3 mois : accès au premier emploi

Emploi stable

Temps plein

60%

40% 35% 
entreprise 

privée propres
employeurs

 

55% 
Fonctions 
d'encadrement

7% A L'ETRANGER

33% Santé humaine et
action sociale

3% 
Commerce, transports,
hébergement,
restauration

7% Autres activités
de services

30% Arts, spectacle et
activités récréatives

Répertoire des emplois des diplômés de master 2023

Tableau de bord des formations 2024-2025

POUR ALLER PLUS LOIN ... 

QUEL REGARD SUR LEUR EMPLOI ? 

Comment percevez-vous votre emploi ?Comment percevez-vous votre emploi ? (en % de satisfaction)

77
60

91
46

86

Adéquation avec le niveau de formation

Satisfaction du niveau de rémunération

Satisfaction des missions

Adéquation avec le domaine de formation

Satisfaction du niveau de responsabilités



Sciences humaines

263 inscrits en 2è année
(promotion 2023)

69 % - 31 %taux de réussite
68 %

Origine scolaire
  83 % voie générale
    7 % voie pro / techno
  10 % autres (Etranger)

Master Archéologie, sciences pour l’archéologie
Master Géographie, aménagement, environnement
Master Histoire, civilisations, patrimoine
Master Information, communication
Master Lettres et humanité
Master Philosophie
Master Psychologie clinique, psychopathologie psychologie santé
Master Sociologie

d’étudiants en mobilité
internationale8%

88 % en formation initiale
  5 % en formation continue     
  7 % en apprentissage

d’étudiants boursiers
32 %

30,6 %

Quelles poursuites d’études après le master ?

1 année d’étude

2 années d’études

Aucune poursuite ou 

reprise d’étude

13,4 %

17,2 %

69,4 %

des jeunes ont poursuivi leurs études une ou
deux années suivant l’obtention de leur
master

11,9 % inscrits en doctorat 
18 mois après le master

75,3 % de

répondants

taux de réponse à l’enquête réalisée 
en 2024 auprès des diplômés 2023.

Quelles situations 18 mois après le master ?

81,3 % en emploi

9,7 % en recherche
d’emploi2,2 % inactifs

6,1 % en poursuites
d’études (y compris doctorats,

professionnalisation et alternance)

0,7 % avec une promesse
d’embauche



L'insertion professionnelle en chiffres

18% 

EN BOURGOGNE 
FRANCHE-COMTÉ 
 

Administration publique

22% Professions
intermédiaires

 QUELLES CONDITIONS D’EMPLOI POUR CEUX QUI
N’ONT PAS POURSUIVI OU REPRIS LEURS ÉTUDES ?

Salaire net moyen :  1 940 €
Salaire net médian : 1 810 €
(y/c primes)

OÙ TRAVAILLENT-ILS ?

entreprise
privée

4% Enseignement

36% 

82%

59%

8% Employés

70% Cadres

4,7 mois : accès au premier emploi

Emploi stable

Temps plein

73%

46% 22% 
fonction
publique association

11% 

12% 
Fonctions 
d'encadrement

8% A L'ETRANGER

Activités spécialisées,
scientifiques et
techniques

4% 
entreprise
publique

7% 
Commerce, transports,
hébergement,
restauration, construction

8% 

propre
employeur

33% Santé humaine et
action sociale

Répertoire des emplois des diplômés de master 2023

Tableau de bord des formations 2024-2025

POUR ALLER PLUS LOIN ... 

QUEL REGARD SUR LEUR EMPLOI ? 

Comment percevez-vous votre emploi ?Comment percevez-vous votre emploi ? (en % de satisfaction)

81
82
89

67
91

Adéquation avec le niveau de formation

Satisfaction du niveau de rémunération

Satisfaction des missions

Adéquation avec le domaine de formation

Satisfaction du niveau de responsabilités


